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УДК 633.14

ФОРМУВАННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ЯЧМЕНЮ ЯРОГО ЗАЛЕЖНО

ВІД ЕЛЕМЕНТІВ ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОЩУВАННЯ

Мозговий Б.О., ОС «Магістр»

Гончар Л.М., кандидат с.- г. наук, доцент

Національний університет біоресурсів і природокористування України

Останнім часом територія України характеризується нестійким та

недостатнім зволоженням, високими літніми температурами, засоленістю

частини грунтів. Постійний вплив комплексу абіотичних факторів негативно

діє на ріст та розвиток кореневої системи, формування фотосинтетичного

апарату рослин, а також і на тривалість та ефективність його

функціонування, істотно зменшує продуктивність культур та погіршує його

якість. Вирішення цієї проблеми можливе шляхом розробки нових та

удосконалення існуючих елементів технології вирощування ячменю, в тому

числі і за рахунок використання метаболічних препаратів для регуляції

ростових та продукційних процесів. Таким чином, сучасні технології

вирощування ячменю ярого повинні оптимізувати умови для формування

значного фотосинтетичного апарату рослин та збільшити тривалість його

продуктивної роботи у часі. Тому дослідження в даному напрямі є

актуальними.

Мета дослідження – полягає у встановлені впливу рістрегулюючих

речовин на формування фотосинтетичної та зернової продуктивності різних

сортів ячменю ярого в умовах Чернігівської області.

Дослідження проводились у фермерському господарстві «Піраміда

Агро», яке знаходиться в Чернігівській області Бахмацькому районі село

Бахмач. Грунти дослідної ділянки представлені чорноземами опідзоленими

глибоко малогумусними. Для досліджень було обрано три сорти ячменю
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ярого: Себастьян, Сербінетта та Авгур. Норма висіву становила 4 млн. шт.

насінин на 1 га.

Аналізуючи отримані результати за врожайністю у 2020 році можна

сказати, що сорт Авгур мав перевагу над іншими варіантами зі значенням

4,87 т/га. Сорт Себастьян за врожайністю, яка склала 4,40 т/га, мав меншу

урожайність порівняно з іншими досліджуваними сортами 0,19-0,47 т/га.

Серед досліджуваних факторів проведення обробки регуляторами

росту мало істотний вплив на продуктивність і склало 11,2 %. Вплив

погодних умов досліджуваного року має значний вплив на урожайність і

знаходився на рівні – 82,0 %. Частка участі «сорту» в формуванні

урожайності був незначним і становив 5,9 %.

За результатами оцінки основних елементів продуктивності сортів, що

вивчалися видно, що в процесі аналізу спостерігалася чітка закономірність

між показниками біологічного і фактичного врожаю сортів ячменю ярого.

Таким чином сорт Авгур є кращими та має високу біологічний потенціал,

пластичні і можуть давати добрі врожаї за не сприятливих метеорологічних

умовах даного регіону.

          

                                               

                 

                          

                                         

                                                                  

                                                                   

                                                                  

                                                                            

                                                                    

                                                                      

                                                                    

                                                                     

                      

                                                                   

                                                                

                                                                        

                                                                       

                                                                       

                                                                  

                                                              

                                                                       

                                                   


